

# 以军空袭加沙南部造成至少22人死亡

## 哈马斯：『全面停火』前不会与以方交换被扣押人员

新华社加沙12月12日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门消息人士12日告诉新华社记者，以色列军队11日夜间起对加沙地带南部发动持续空袭，造成至少22人死亡。

巴勒斯坦安全部门人士12日向新华社记者说，以军11日夜间起还对加沙地带北部的杰巴利耶难民营及中部的迈加齐难民营和努赛赖特难民营持续空袭，造成数十人死亡。

另据巴勒斯坦卫生部12日发表的声明，以军当天在约旦河西岸城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突，至少4名巴勒斯坦人被打死。

加沙地带卫生部门11日发表声明说，自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过1.82万名巴勒斯坦人死亡、4.9万余人受伤。

新华社加沙12月11日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员乌萨马·哈姆丹11日晚在接受卡塔尔半岛电视台采访时表示，在加沙地带“全面停火”前，哈马斯不会与以色列交换被扣押人员。

多家以色列媒体当天报道说，以方已通知卡塔尔和埃及等斡旋方，愿就人道停火换取被扣押人员获释进行新一轮谈判。哈姆丹对此回应说，以色列军队停止“侵略”加沙地带前不会讨论此事。

加沙地带卫生部门11日发表声明说，自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过1.82万名巴勒斯坦人死亡、4.9万余人受伤。



**冲突**  
12月12日，在约旦河西岸城市杰宁，一名巴勒斯坦人向以色列军车投掷石块。据巴勒斯坦卫生部12日发表的声明，以军当天在约旦河西岸城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突，至少4名巴勒斯坦人被打死。

## 以色列宣布重新开放与加沙交界的凯雷姆沙洛姆口岸

新华社耶路撒冷12月11日电 以色列国防军和以色列国防部下设的政府领土活动协调处11日晚宣布，以方将于12日重新开放凯雷姆沙洛姆口岸，以检查从埃及进入加沙地带的人道主义援助物资。

声明说，载有水、食品、医疗用品和避难设备的卡车将在凯雷姆沙洛姆口岸和以埃之间的尼察纳口岸接受安检，然后经拉法口岸运送到加沙地带。

声明强调，以色列不会直接向加沙地带提供任何援助。

据多家媒体报道，此举有望让更多援助物资“加速”进入加沙地带。《以色列时报》报道说，自本轮巴以冲突爆发以来，进入加沙地带的救援卡车只能在尼察纳口岸接受以方安检，这导致救援物资进入加沙地带的出现延误。

凯雷姆沙洛姆口岸位于以色列与加沙地带东南部交界处。新一轮巴以冲突爆发前，超过60%的货物物资经由这一口岸进入加沙地带。

联合国分管人道主义事务副秘书长长马丁·格里菲斯7日说，如果凯雷姆沙洛姆口岸开放，将对更多援助物资进入加沙地带产生“重大推动作用”。

## 中国网络文学为何能收获越来越多海外读者

从2011年起，“80后”网络文学作家袁野开始以笔名“爱潜水的乌贼”在网上发表小说。他的代表作被翻译成英语、泰语等多国语言，作品海外阅读量约5000万。

袁野的作品走红海外，不是孤立现象。近年来，越来越多中国网络文学作品扬帆出海，吸引大批海外读者订阅。

日前发布的《2023中国网络文学出海趋势报告》显示，2022年中国网络文学全行业海外营收规模达40.63亿元人民币，同比增长39.87%。

根据中国作协统计，截至2022年底，中国网络文学已累计向海外输出作品16000余部，覆盖200多个国家和地区，海外用户超过1.5亿人。

此外，《赘婿》《大国重工》等16部中国网络文学作品于2022年被收录至大英图书馆的中文馆藏书目中，中国网络文学在海外影响力提升显著。

为何这些中国网文小说不仅国内读者爱看，海外读者也频频“催更”，甚至有部分作品进入了欧美主流文化圈？

回望自己的学习和工作经历，袁野认为走上全职网文写作这条道路，源自一种“表达的冲动”。大学计算机专业毕业后，曾当过教科书编辑的袁野告诉记者，他从小读书很杂，既有古代武侠小说，也有海外科幻小说。

“不管是友情、爱情还是亲情，只要把情感很好表达出来，就能同样感动国外的读者。”他表示，优秀的网络文学作品吸纳融合了包括中国文化在内的东西方文化元素，具备跨文化特质和审美价值追求的作品才能打通人类共通的情感。

“青春热血的奋斗、守望相助的温暖……中国网络作家的成功，在于把‘我的故事’讲述成了‘我们的故事’。”浙江省作协党组书记叶彤这样解读中国网络文学为何能在海外持续“圈粉”。

专家认为，网络文学作品在海外传播面越来越广，海外读者对中国文化的了解和兴趣也正日益增强，随之形成的正向反馈，又有利于中国文学在海外的进一步传播。

北京作协副主席、网络作家张威(笔名：唐家三少)表示，网络文学构建的故事，常蕴含着中国上下五千年的优秀文化，海外读者阅读时，能身临其境感受中国文化，并产生进一步了解中国的想法。

## 联合国官员：中国为维护全球粮食安全作出巨大贡献

联合国世界粮食计划署(世粮署)驻刚果(布)代表马杜·姆巴耶11日表示，中国政府向非洲提供粮食援助，为维护非洲和全球粮食安全作出巨大贡献。

当天，中国驻刚果(布)大使李岩与姆巴耶共同签署中国政府提供粮食援助项目完结证书。姆巴耶在签字仪式后对媒体表示，当非洲国家面临困难时，中国总是及时伸出援手。中国与联合国机构在非洲开展了众多合作项目，为维护包括刚果(布)在内的非洲国家粮食安全作出重要贡献，受到非洲民众广泛欢迎和真诚感谢。

李岩在会见姆巴耶时表示，中国领导人提出的全球发展倡议契合联合国2030年可持续发展议程。中方愿进一步深化同包括世粮署在内的联合国机构合作，为加快非洲发展、改善当地民生贡献更多力量。

2021年7月，中国政府与世粮署签署粮食援助协议，用于帮助受疫情影响的刚果(布)民众。2023年8月，项目顺利执行完毕，共惠及约16.8万人。

## 普京：俄罗斯将继续加强海上力量建设

新华社莫斯科12月11日电 俄罗斯总统普京11日在俄北方机械制造厂表示，俄罗斯将继续加强海上力量建设，持续为海军配备最先进的武器装备并增加产量。

据俄罗斯总统网站11日发布的消息，位于阿尔汉格尔斯克州北德文斯市的北方机械制造厂当天为“亚历山大三世”号核潜艇和“克拉斯诺亚尔斯克”号核潜艇举行升旗仪式。普京参加仪式并宣布这两艘核潜艇开始在俄海军服役。

普京在致辞中表示，“亚历山大三世”号核潜艇和“克拉斯诺亚尔斯克”号核潜艇在同级潜艇中具有无可比拟的威力，它们很快将在太平洋舰队执行战斗值班任务。

普京说，北方机械制造厂将在未来几年为俄海军建造并交付另外3艘“北风之神-A”级核潜艇。目前还有5艘“亚森-M”级核潜艇正在建造中，其中“阿尔汉格尔斯克”号核潜艇已进入建造的最后阶段。

据悉，“亚历山大三世”号是“北风之神-A”级战略核潜艇系列的第三艘，“克拉斯诺亚尔斯克”号是“亚森-M”级多用途核潜艇系列的第二艘，二者均属于第四代核潜艇。

## 委内瑞总统：将与圭亚那总统会晤 商讨解决领土争端问题

新华社加拉加斯12月11日电 委内瑞拉总统马杜罗11日正式确认，他将于14日在圣文森特和格林纳丁斯与圭亚那总统阿里会晤，以商讨解决两国领土争端问题。

马杜罗当天在电视讲话中表示，此次会晤将是通过对话解决两国领土争端的重要机会。他严厉谴责了美国石油巨头埃克森美孚公司及美国南方司令部对委圭领土争端的干涉行为。

拉美和加勒比国家共同体(拉共体)轮值主席国圣文森特和格林纳丁斯总理冈萨雷斯9日分别致电马杜罗和阿里，邀请两国元首在国际斡旋下就领土争端问题进行直接对话。

阿里日前在社交媒体上确认将与马杜罗会见，并表示在国际法院公布正式裁决前，不会在会见中讨论两国领土边界问题，但圭方承诺保持地区和平。委外交部此前没有明确表示马杜罗是否会与阿里会见，但对拉共体等积极推动两国元首直接对话的努力表示感谢。

近日，委内瑞拉与圭亚那之间关于石油资源丰富的埃塞奎博地区的争端加剧，两国边境地区局势紧张，美国南方司令部与圭军方在领土争端地区进行了军事演习。拉美多个地区和部分国家都已表态主张通过对话解决两国领土争端。

## 津巴布韦一保护区至少100头大象因缺水死亡

新华社哈拉雷12月11日电 国际爱护动物基金会11日在哈拉雷发表声明说，受厄尔尼诺现象影响，夏季降雨推迟了五周，津巴布韦一个保护区内至少有100头大象因缺水死亡。

声明指出，津巴布韦万盖国家公园生活着约4.5万头大象，至少有100头大象因缺水死亡。公园管理方面表示，尽管公园里有104处水井，但并不足以应对极端气温导致的园区水坑干涸，野生动物被迫长途跋涉寻找食物和水。其中，大象等依赖水的哺乳动物受到的影响最大。

国际爱护动物基金会在声明中表示，2019年津巴布韦有200多头大象因严重干旱死亡，这种现象反复出现。这表明津巴布韦的自然资源保护面临深层次和复杂挑战，气候变化加剧了这一挑战。



**巴西逾900头海豹海狮死于禽流感**  
巴西有关方面12月10日说，该国南部的南里奥格兰德州已确认942头海豹和海狮因感染高致病性禽流感病毒死亡，这一数字史无前例。巴西有关机构日前收集了在海滩上发现的鼠海豚和企鹅尸体样本，但尚未确认检测结果。11月21日，在巴西西南里奥格兰德州的海滩，研究人员调查一只死去的鼠海豚。  
新华社路透

## 赋能业务质效提升 银川市金凤区检察院“五步法”强化业务数据质量监管

今年，银川市金凤区检察院树牢“数据质量就是办案质量”理念，采取“五步法”强化案件质量监管，综合分析运用全链条管理，不断提升办案质效，为履职办案、科学决策提供有力支撑。

一是组专班，实现数据质量监管“团队化”作战模式。金凤区检察院党组高度重视，成立检察长任组长的数据质量管理领导小组，明确各业务部门指定数据联络员与案件管理部门共同开展业务数据质量工作。攻破以往案管部门“独立作战”模式，形成“一把手”部署、分管领导主抓、案管部门牵头、各业务部门落实的“团队化”作战模式。

二是建机制，夯实检察业务数据质量管理根基。打造“一体化”数据管理制度，建立了数据质量填报机制、数据质量联络机制、数据质量审核机制、数据质量通报机制。每周案管部门与业务部门联络员进行双向数据核对，发现差异，及时修正，形成上下联动、横向联络的工作合力。

三是讲方法，“人工+智能”双向发力激发检察发展动能。上线“数检通”“数据校验管家”等智能校对辅助办案工具。案管部门协同技术部门及时向员额检察官配置权限，跟进培训和指导，大大提高了检察官使用软件的积极性，整改问题的高效性。

四是重研判，发挥引导高质量履职的“风向标”作用。金凤区检察院充分发挥检委会业务决策职能作用，定期对核心业务指标进行分析研判。同时，以指标数据为基准开展专项流程监控、专项案件质量评查，分析研判案件办理质效，督促检察官强化担当精神。

五是促治理，以数据监管“小切口”推动做好“社会治理”大文章。金凤区检察院以“数据+模型”深入挖掘类案法律监督点，同时构建“数据+调研”推进社会治理，通过对检察建议工作相关数据进行分析、研判，主动向人大、政府汇报，推动将检察建议落实情况纳入党委、政府效能目标考核项目。(王春玲)

## 土地公开招租公告

本公司(宁夏恒诚建设工程咨询有限公司)受银川市园林局委托，对银川市园林局拥有的一宗收储用地面向社会公开招租，有关事项公告如下：

一、招租土地位置：宗地位于00601银川北绕城公路以南600m，包兰铁路以东200m，陶海湖西北角污水提水泵站南侧，魏苏路与027乡道以北位置，其四至界线详见《土地勘测地图》。

二、招租土地面积：总面积38004.227m<sup>2</sup>(57亩)。

三、招租土地用途：工程施工机械停放、施工货物材料储存、项目生产生活办公等。

四、租赁周期：以年计算租赁费用，具体租赁时间合同约定。

五、租赁要求：1.租赁方需具有合法经营资格和经营执照。2.租赁方需承担履行租赁协议，并承担相应的责任和费用。3.租赁方需遵守国家法律法规和有关规定，不得从事任何违法违规活动。以上仅为基本要求，请租赁方慎重考虑后与本公司联系，谢绝非法企业、团体、个人的投资对接。

六、招租流程：1.符合租赁条件的投资者，可通过电话、邮件、信函等方式向本公司申请报名，报名时间2023年12月13日至2023年12月23日17:00。2.公开招租面谈环节：本公司组织相关人员对意向单位进行资格初审，交流合作意向及具体需求，申请报名的意向单位较多时(两家及两家以上时)，租赁费按照每年3150元/亩标准进行竞价招租，报价最高者为承租地的土地租赁方。3.签署协议：经双方谈判且达成协议后，签署正式租赁合同。七、公开竞价面试时间：2023年12月25日9:00。地点：宁夏恒诚建设工程咨询有限公司(银川市金凤区新昌路西昌路花商务中心A座5楼)会议室。八、联系方式：报名联系人：王艳 报名联系电话：0951-5677943 邮箱：nshc2099@163.com 邮编：750001

## 遗失声明

●宁夏友谊旅游汽车有限公司遗失车牌号为宁A96818营运证，证号：640106000598号。特此声明。

●张永奇遗失银川市贺兰县习岗镇紫藤名著8-3-402室商品房买卖合同正本(已备案)，编号：201911190013、宁夏昊盛售字(20190187)号、GF-2014-0171。特此声明。

守住钱袋子

护好幸福家

自治区地方金融监督管理局

自治区金融工作局

宁夏防范和处置非法集资微信公众号

举报电话：0951-6363430